OBBIKHOBEHHBIE JINOOEPEHIIMAJILHBIE YPABHEHUS, JINCTOK 5

3adaua 1. Pemure 3amaqy Kot 18 JiMHEHOTO ypaBHEHUs

mn /! /
' —x +2 —x=0

¢ naganpapiMu yeaopusvn:z(0) = 1, 2/(0) = 1 u 2”(0) = 0.

Badaua 2. Ykaxkure Gasuc B npocrpancTse permenuii ypasuenns: (Y — 2232 + 2 = 0.
Badaua 3. Ykazkure 6azuc B npocrpancrse pemrennii ypasuenns: Y 4+ 222 + 2 = 0.
3adava 4. Pemure ypasnenus: ¥ — x = 2te?! & + x = sint, & — 2 + 2 = e !sint.
3adava 5. Ilpu kakux a,b Bce pemenust ypapuenus & + at + bx = 0 orpanu<eHnr?

3adava 6. Ilpu xkakux a,b Bce pemenust ypaBaeuus & + ai + br = 0 cTpeMsaTca K HYJIIO
npu t — +oo?

3adaua 7. CocraBbTe OHOPOIHOE JIMHEHHOE YPABHEHHE C TOCTOSTHHBIMUI KO3(DPUITHEHTAMK
MUHUMAJIBHON BO3BMOXKHOI CTEleHH, PEIIeHUSIMI KOTOPOTO SIBJISIOTCS (DYHKIIUY &) t2e?t: 6)
tcost,el.

3adaua 8. Beramcimre XapaKTEPUCTUIECKUI MHOTOYIEH MATPUIBI CHCTEMBI ypaBHEHUIT
IIePBOTO MOPSsIJIKA, COOTBETCTBYIONIEN YPaBHEHUIO

x(n) = a1z £ a4 1a,.



